

南京青奥数码短片大赛 即日起征选官方微电影演员 和奶茶MM 一起拍电影 快来报名吧



女主角:奶茶MM章泽天
男主角:正在征选中

制图 张冰洁



如果想和“奶茶MM”章泽天演对手戏,如果你有表演热情,那么,这次的好机会可不能错过了。由南京青奥组委会主办的青奥数码短片大赛自6月21日启动以来,目前已征集到近百部作品,而官方微电影演员的征选,即日起正式启动。现代快报作为唯一平面合作媒体,将继续跟进报道报名及大赛进展。

□现代快报记者 刘伟伟

征选细则

由“奶茶MM”章泽天担纲主演的南京青奥会数码短片大赛渐入佳境,大赛官方微电影演员征选(南京赛区)开始啦,期待你的加入!
年龄:16—28周岁,相貌端正、普通话标准,男生身高不低于170cm,女生身高不低于160cm,有表演经验者优先
报名时间:即日起至9月27日
评选规则:自我介绍、才艺展示、评委问答

参赛方式

1. 腾讯或新浪微博:发“#南京青奥会数码短片大赛#我要参演官方微电影@青奥短片大赛”,并将自己的姓名、性别、年龄、身高、联系方式私信给@青奥短片大赛
2. QQ报名:加“青奥数码短片大赛”专用QQ1213450807为好友,并发送姓名、性别、年龄、身高、联系方式参与
3. 电话报名:拨打现代快报热线96060进行报名
4. 进入中国电信各校园营业厅进行报名

官方微电影演员征选

由第二届夏季青年奥林匹克运动会组委会主办的南京青奥数码短片大赛,目前正在征集作品和官方微电影剧本,与此同时,备受关注的官方微电影演员征选即日起正式启动。

在今年6月21日大赛启动当日,作为大赛形象大使的“奶茶MM”章泽天现身,并独家向现代快报记者披露了自己心目中的男主角形象,“希望他积极阳光、爱运动,带点婴儿肥”。男粉丝们,快来对照一下,看看自己是不是“奶茶MM”心目中的这一款呢?不符合上述条件的也不要失望,根据大赛组委会的征选细则,官方微电影还将征集多名男女演员,年龄在16—28岁之间。目前大赛组委会已收到青奥短片参赛作品近百部。此次大赛作品征集截至10月31日,除了获得证书和奖金,组委会还将邀请获奖团队参与青奥会的文化教育项目和青奥宣传推广活动。获奖作品还有机会在青奥会推广平台和文化教育活动中宣传推广。

歌手朱浩也来“抢戏”

在南京青奥数码短片大赛开赛初期,南京本土青年歌手朱浩看到现代快报的报道后,曾给快报热线96060打来电话,透露自己想报名参与微电影拍摄的想法。2005年,还在上中学的朱浩凭借一首原创单曲《顽皮的小孩》红遍网络,今年8月29日他的首张EP《没关系,让你走》在国内各大音乐网站首发。

除了唱歌,朱浩的演技也不在话下,微电影《大话屌丝》的男主角就是他。在其中与朱浩演对手戏的,正是红极一时的“包子西施”孙雪宁。

“那部电影后来被删减到20多分钟,所以呈现的剧情与预期有出入。”聊起《大话屌丝》,朱浩还是觉得有些遗憾。热衷唱歌和演戏的他,在网上看到现代快报关于青奥短片大赛的报道后,按捺不住想参与其中。“虽然现在我在北京发展,但作为一名南京人能为青奥会出一份力很开心,同时对我自己来说也是一个肯定和提升。”

民生

泰州 工资指导价上涨8%

快报讯(记者 项风华)现代快报记者昨天从江苏省人社厅获悉,泰州市人社部门近日发布2011年度206个职位工资指导价位,与上年相比整体上涨8%。

据悉,此次该市调查涉及企业320家,职工3万人。销售和营销经理的收入占据高位,最高年薪酬达18万多元;专业技术人员的薪资水平也普遍较高,如机械工程技术人员的年收入平均为53342元;制造业、住宿和餐饮业、居民服务和其他服务业的人工成本最低,年收入平均为三四万。

科技

更改小白菜基因序列 亩产可提高2000公斤

南农大建成生物信息量世界最大的小白菜基因组数据库



不结球白菜俗称青菜、小白菜
资料图片

快报讯(通讯员 许天颖 记者 金凤)“目前我们已经发现了小白菜中的分蘖基因,如果更改普通小白菜中的基因序列,让它们拥有分蘖基因的功能,亩产可达6000公斤,提高近2000公斤。”昨天,在南京农业大学召开的“百家名企进南农”活动中,该校园艺学院院长、博士生导师侯喜林向记者表示。

不结球白菜俗称青菜、小白菜,原产中国。2009年7月,侯喜林研究团队联合中国农业科学院蔬菜花卉研究所、北京百迈客生物科技有限公司和英国、荷兰、韩国、美国、加拿大等国著名科研机构,以大白菜基因组为参考序列,对起源于中国的不结球白菜全基因组进行了深度测序,于近日建成了世界上生物信息量最大的不结球白菜基因组数据库。“这个基因组数据库,有可挖掘利用的重要基因资源,如分蘖(与产量性状相关)、耐低温、耐高温等。”侯喜林说。

分蘖是禾本科作物在生长发育过程中的一种分枝现象,有效分蘖越多,产量越高。小白菜虽属于十字花科,但侯喜林研究团队已克隆到其分蘖基因。“分蘖基因是提高小白菜产量的重要基因,我们现在已经发现小白菜中的分蘖基因,但并不是所有的小白菜中都有这种基因,如果更改普通小白菜中的基因序列,让它们具有和分蘖基因相同的功能,亩产量可以提高2000公斤,达6000公斤。”

除分蘖基因外,侯喜林团队还发现了耐寒基因和耐热基因。2010年12月下旬至2011年1月上旬,南京江北的温度一度降到了零下9.7度,但让侯喜林惊喜的是,在浦口试验基地里,种植了168份材料,其中1200多株的一份材料在不采取任何防寒措施的情况下却挺过了严寒。“后来我对这一材料进行了基因组测序,发现了其中的耐寒基因。”除了不惧严寒,有的小白菜也不怕摄氏38度的高温。

在南京,已经有相关企业拟与侯喜林团队签订合作协议,若协议签订成功,该项目将获得数百万元的资金支持。

中国是不结球白菜的发源地和世界上最大的生产国,对其进行基因组重新测序,可挖掘优质、抗病、抗旱、抗逆等相关基因,并验证其重要基因的功能,以改进品质、提高产量。

突发事件

货车突然起火 引燃喷漆厂仓库

事发苏州相城区,3人烧伤,据称损失超过100万元

“渭中路附近有一个厂爆炸了!”昨天上午,有市民致电现代快报,称苏州相城区渭中路附近有一个工厂发生爆炸。快报记者赶到现场发现,事发地点是一家小型私人喷漆厂,爆炸可能是工人在从货车上卸下香蕉水(一种由多种有机溶剂配制而成的溶液,易挥发燃烧)时,液体流出爆燃所致。事故造成3人受伤。

□现代快报记者 何寅平 文/摄



事故现场烧毁的货车

昨天现代快报记者赶到现场看到,一幢两层高的仓库已被烧空,里外墙壁都被熏黑,紧挨仓库的围墙倒塌,废墟中随处可见烧焦变形的油漆桶。在倒塌围墙左侧的厂门中,夹着一辆车头被烧成骨架的货车。现场散发出阵阵刺鼻的化学气味。

据住在该喷漆厂附近的赵先生介绍,上午9点10分左右,他突然听见一阵巨响。跑出门看到喷漆厂两层高的仓库已被黑烟包围,中间不时有火光闪现:“隔一会仓库里就会发出爆炸声,里面冒出来的黑烟估计有10多米高。”赵先生说,事发后一共开来了四五辆消防车,花了一个多小时才把大火扑灭。

喷漆厂几名员工告诉记者,当时,这辆满载着香蕉水的货车

开入厂区卸货,不一会儿,汽车的一个后轮忽然起火,由于香蕉水极易挥发,与空气混合遇明火就会燃烧爆炸,因此车轮起火没多久,车上的几桶香蕉水就被点燃了,当即发生爆燃,驾驶室内的工人赶紧跳车逃生,两个卸货工躲闪不及被烧伤。整辆货车起火后,火苗借着风势很快蹿入了一旁装满了香蕉水和各类油漆的仓库,最终导致爆炸。该厂一位负责人告诉记者,事故导致仓库内的油漆、香蕉水等都被烧毁,估计损失超过了100万元。该负责人推测说,工人在卸货时,香蕉水渗出,遇明火后发生了爆燃。

记者随后前往收治伤者的医院了解到,3人的伤势都不严重,均无生命危险。事故具体情况还在进一步调查中。

环保妙招

捡100个烟蒂 可以换一盒彩笔

连云港一街道开展“社区卫生跳蚤交易市场”活动

最近,连云港连云区墟沟街道的小朋友们,可以将小区、花坛、路边捡到的烟蒂集中,攒到100个就可以拿到任何一个社区居委会兑换各种文具或实用小物品,这是墟沟街道开展的“社区卫生跳蚤交易市场”活动,既给孩子们带来了乐趣,同时也有效净化了居民的生活环境。

□现代快报记者 王晓宇
通讯员 夏天 刘晶晶

9月15日,在连云区墟沟街道院前社区居委会里8岁的小女孩彭娅雯正在用捡来的烟蒂兑换自己想要的彩笔。工作人员询问了彭娅雯的姓名、年龄以及想要兑换的东西后,让她挑选了一盒彩笔。

据了解,用烟蒂兑换物品是墟沟街道为了迎接卫生城市创建想出的一个小小创举,街道将其命名为“社区卫生跳蚤交易市场”活动,只需集齐100个烟蒂,就可以到任一社区居委会兑换一样实用物品。社区居委会主任徐帆说:“80个、90个、110个,只要拿到居委会,都给兑换。”

“前两天送女儿去幼儿园,在路上随手就把抽完的烟头扔了,可小丫头赶紧拾了起来,放



小朋友拿烟蒂兑换物品
现代快报记者 王晓宇 摄

在一个小袋子里,说要去社区卫生换透明胶带。之后只要我抽烟,小丫头就跟在后面要烟蒂,现在想扔也扔不掉了。”一位带孩子来换透明胶带的爸爸说,“我们家长很支持孩子参与这样的活动。”

徐帆称,开展活动的目的就是希望通过“小手拉大手”产生更好的连锁反应,让小孩子的行动潜移默化地去影响和带动身边的大人。据徐帆介绍,该活动从8月30日正式开始,第一周就有70多人前来兑换东西,居委会收集到的烟蒂超过1万个。对于这些收集来的烟蒂,居委会会将其送到固定的垃圾处理站进行焚毁处理。

据介绍,此活动将一直持续至今年10月底。